

# 核载7人实载17人,这个险冒不得!

本报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 3月4日下午,呼和浩特市赛罕区交管大队西把栅中队交警在大添路巡逻执勤时,

发现一辆未悬挂牌照的车辆在道路上行驶,当即示意该车驾驶员路边停车接受检查。交警进行检查时才发现,车辆是有临时牌照的,

车辆检验方面也不存在什么问题。当交警打开车门后吓了一跳,车上密密麻麻坐了17个成年人。

一辆核载7人的普通

客车竟然密密麻麻地挤了17个人,已超员100%以上。经过询问,驾驶员告诉交警,车上全是附近工地上的工人,因为要去另一个工地

干活,想着这边村镇道路也比较偏僻,应该不会有交警查车,所以就侥幸上路了。

交警依法对司机的超员行为进行处罚后,责令

车上人员下车,消除车辆违法状态。同时对司机进行了严厉的批评教育,并告知车上的乘客乘坐超员车辆的危险性。

## 乌海开展地震救援实战拉练

本报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 3月3日,乌海市消防救援支队开展地震救援实战拉动演练。

此次拉动演练,由支队作战指挥中心调集跨区域地震灾害事故轻型地震搜救队,共计78名指战员、7台消防救援车辆、3台运兵车以及生命探测仪、破拆起重、顶撑支护、警戒洗消等300余件(套)器材装备。

拉动演练中,乌海市消防救援支队分别组织对防护、侦检、破拆、救生等各类器材装备进行现场操作,对72小时个人保障物资进行了现场点验,检验了队伍实战能力。

乌海市消防救援支队



负责人表示,乌海市消防救援支队将组建地震灾害消防救援轻型专业队,逐步完善地震灾害消防救援

基础体系建设,与相关部门建立常态化信息共享和会商研判机制,统一调度指挥,充实优化地震灾害

消防救援力量体系,确保一旦接到命令,能够做到快速反应、精准调度、灵活机动。

## 赵俊生接受调查

◎反腐进行时——  
本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 3月4日,内蒙古自治区纪委监委发布消息,内蒙古交通投资(集团)有限公司原党委副书记、总经理赵俊生涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

赵俊生,男,汉族,1960年9月出生,内蒙古

呼和浩特市人,大学学历,1982年7月加入中国共产党,1983年8月参加工作。曾任呼和浩特市城发投资经营有限责任公司党委副书记、总经理、董事,2020年12月退休。

乡建设委员会党委委员,呼和浩特市经济技术开发区管委会主任,内蒙古交通投资(集团)有限责任公司党委副书记、总经理、董事,2020年12月退休。

## 电梯停运两人被困 消防员紧急救援

本报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 3月4日早晨,乌海市海勃湾区盛世华庭南区5号楼2单元9楼电梯突然停电停运,导致两名居民被困。消防员及时赶到,将被困人员安全救出。

“早上5时40分,我们接到群众报警,称盛世华庭南区5号楼2单元电梯停运,有人员被困,情况紧急,救援站立即出动1车6人赶赴现场处置。”3月4日,当日出警的乌海市消

防救援支队滨河消防救援站消防员王佳琪告诉记者,到达现场后,现场指挥员通过询问报警人与物业工作人员得知,由于电梯突然停电,导致电梯轿厢停运在上下两层中间,有

两人被困。指挥员随即下达命令,使用电梯钥匙打开电梯外仓门板,利用撬棍将电梯内门卡住,防止电梯突然速降。经过40分钟紧张营救,于6时16分将被困人员成功救出。

## 七旬老人手指被戒指卡住 消防员帮忙取下

本报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 3月3日下午,赤峰市宁城县一名七旬老人手指被戒指卡住无法取出,疼痛难忍,无奈向消防员求助。在消防员的帮助下,用时不到10分钟顺利将戒指取下。

当日下午,赤峰市消防救援支队宁城县哈河大街消防救援站全体指战员正在进行户外跑步训练,一名七旬老人过来寻求帮助,称其戒指戴在手指上多年,不能取下,卡的手指疼痛难忍。

“我当时看了一下,老

人手指已经被卡的严重变形,关节粗大,且戒指质地非常坚硬。”3月4日,赤峰市消防救援支队宁城县哈河大街消防救援站副站长许建新告诉记者,他一边安抚老人情绪,一边在戒指与老人手指之间小心翼翼地插入了一个钢片,防

止在切割时伤到老人的手指。随后,他利用金属锯条对卡手的戒指进行切割。在切割过程中,由一名消防员向切割的部位不断滴水进行冷却。切割一定程度后,使用断电剪将其剪断,卡手的戒指被顺利取下。

## 车友群卖赃车 两名嫌犯落网

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 盗车后,犯罪嫌疑人竟然胆大妄为在手机微信群吆喝出售赃车,最终落网。3月3日晚,两名犯罪嫌疑人在作案4个月后被阿拉善右旗公安局刑侦大队抓捕归案。

2020年10月30日,阿拉善右旗巴丹吉林镇居民报警称:其修理铺门口停放的进口越野摩托车被盗,价值16万余元。阿拉善右旗公安局刑侦大队民警通过调取周边监控、走访群众发现,犯罪嫌疑人通过车友群将被盗摩托车发布售卖,且声称该车为自己所有,并联系买家后将车发往四川省成都市。当买家向其索要摩托车相关手续证明时,犯罪嫌疑人无法提供,买家心生怀疑将摩托车退回。后犯罪嫌疑人将摩托车通过物流发往巴彦淖尔市临河区企图藏匿,被阿拉善右旗公安局依法扣押。

办案民警结合现场情况进一步侦查取证,通过走访周边群众,逐一调取核查视频监控,锁定犯罪嫌疑人唐某(男,19岁)身份和相关信息并进行上网追逃。今年2月22日,活动轨迹显示犯罪嫌疑人唐某从境外返回云南省,阿拉善右旗公安局刑侦大队迅速组织精干警力,辗转甘肃省张掖市、四川省成都市、云南省澜沧市孟连县进行收网行动。在孟连县公安局的协助下,一举抓获犯罪嫌疑人唐某。经突审,犯罪嫌疑人唐某对犯罪事实供认不讳。在审讯过程中,办案民警又确定了另一名犯罪嫌疑人邱某(男,25岁)身份信息。3月3日,办案民警赶往阿拉善左旗,并根据活动轨迹确定了犯罪嫌疑人邱某的藏匿位置,最终将在某驾校学习驾车的邱某当场抓获。

## 东胜警方破获“投资理财”电信诈骗案

本报讯(北方新报正北方网记者 范亚康) 2月28日,东胜区公安分局刑侦大队民警驱车行驶600余公里,成功将3名电信诈骗案犯罪嫌疑人抓获归案。

1月23日,市民高某来到东胜区公安分局刑侦大队报案称,其于2020年12月至2021年1月22日期间,通过网络平台投资理财被骗1452272元。接警后,办案民警随即向报案人高某详细了解其中的来龙去脉,确定这是一起典型的“杀猪盘”类电信诈骗案。

2020年12月份,高某在名为“soul”的交友软件上认识一男子,后又通过“米聊”添加成好友。经过一段时间的聊天交流,高某对其很是爱慕和信任。在对方的诱导下,高某在名为“上海自贸区红酒交易中心”网络平台进行投资,并陆续向该网站注册的账号内充值110余万元,很快其账号内投资的本金和利润就变成了500余万元,提现时却被以缴纳“委买服务费”为由,要求给指定的账户转账,多次转账发现根本无法提现,高某这才发现被骗,她前后投入资金共计1452272元。

2月22日,专案民警经过大量的基础工作,辗转多地后又赶赴山西阳泉、平定等地展开摸排。2月27日深夜,在当地警方的支持配合下,民警成功抓获涉嫌诈骗一级账号办理人山西籍的王某、赵某和卡头甄某,当场缴获银行卡、U盾和手机等作案工具。